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Examenul national de bacalaureat 2024
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Model
e Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem| Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. c 3p
3. c 3p
4. d 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
reprezentarea fortelor ce actioneaza asupra corpului 4p
b. Pentru: 4p
mgsina-T-F =0 1p
F =umgcosa 1p
T—(m, +my)g =0 1p
rezultat final x4 =029 1p
C. Pentru: 4p
m=m,+m,+m, 1p
mg-T' =ma 1p
T'—-mgsina — umgcosa = ma 1p
rezultat final a=3m/s? 1p
d. Pentru: 3p
T'=m,(g-a) 1p
F=T 1
rezultat final F,, = 73N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 4p
Ep = ECB 1p
EpA = m1gh 2p
rezultat final: E .5 =25J 1p
b. Pentru: 4p
Ecc—Ecg=Ls p
2
my-v
E =—"1 1
cC 2 p
Ly =-umig-d p
rezultat final: v; =3m/s 1p
(o Pentru: 3p
myvy = (my +my)-v 2p
rezultat final: v =1m/s 1p
Proba scrisa la Fizica 1 Model
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d Pentru 4p

AEC = LFe/ 1p

2
AEC:—(m1+m2) v 1p
2
k-x2
L — max 1

Fer 2 p

rezultat final: X, =0,02 m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem| Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. d 3p
3. c 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
N, V,
N _ Pum 3p
N2 pNVN
. N1
rezultat final — = 0,25 1p
N,
b. Pentru: 4p
pMVM
- M 3
vi="pr p
rezultat final v, = 48-10"° mol 1p
c. Pentru: 4p
4 V,
_Aj/ — pM M 2p
VN pNVN
V,+V, =V, +V} 1p
rezultat final V;, =0,6dm?® 1p
d. Pentru: 3p
p'v,=v,RT’ 1p
p'V, =v,ART 1p
rezultat final 7'=500 K 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
reprezentare corecta in coordonate p—V 3p
b. Pentru: 4p
I
Neamot =1- T_S 2p
Pi_P2
Lo, P
rezultat final 7qyn0: =950% 1p
C. Pentru: 4p
Liot = Lip + Loz + Lg; 1p
Ly, =vAT,In 2L ip
P2
Log :VR(Ta —7—1) 1p
rezultat final L;,; =240 J 1p
d. Pentru: 4p
Qurinmit = Qo3 1p
Qprim't = VCp(TS - T1) 1 p
Ltot
n=——— 1
C?pr/'m't P
rezultat final n=12% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 3 Model
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C. PRODUCEREA $SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem| Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. C. 3p
2. d. 3p
3. a. 3p
4. d. 3p
5. b. 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
U=E-Ir 2p
rezultat final: U=75V 1p
b. Pentru: 4p
RR,
Fiz = R +R, p
R, =R, + Ry, 1p
/= E 1 p
R.+r
rezultat final: R, =6 Q 1p
c. Pentru: 4p
= Re 3
g R, +r P
rezultat final 7 = 83 %: 1p
d. Pentru: 4p
I'= E 3p
Ry +r
rezultat final: I'=225A 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
PIOI = Eel’ 1p
E. =4E, 1p
rezultat final B, =1,6 W 1p
b. Pentru: 4p
Ee = I('q12 + ,:9) 1 p
R12 = R + Rz p
fe= 4’2) 1p
rezultat final r, =0,5Q 1p
C. Pentru: 4p
= R12RCM 1p
"q12 + RCM
ls = E, 1
“ R +r, P
W, = RlGAt 1p
rezultat final W,,, =1,5-10%J 1p
d. Pentru: 4p
R12Rx
R,+R, 4y 2p
RX
X = RNM LNM 1p
rezultat final x =5cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 4 Model
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem| Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. d 3p
3. a 3p
4. d 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
constructie corecta a imaginii prin lentila 4p
b. Pentru: 3p
1
C=- 2
P p
rezultat final C=6,25 m" 1p
C. Pentru: 4p
411 ,
Xy Xq f P
rezultat final d =1m 1p
d. Pentru: 4p
_X_ 1
p= Xy 4 P
Imagine reala 1p
Imagine rasturnata 1p
Imagine micsorata 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
. AD
f=— 3
2/ P
rezultat final 1=5-10"m 1p
b. Pentru: 3p
X, =3i 2p
rezultat final x, =6mm 1p
C. Pentru: 4p
8, =e(n-1) 3p
rezultat final 6, = 0,01 mm 1p
d. Pentru: 4p
n-1)eD
ax={n=1)el 3p
2¢
rezultat final Ax=4cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 5 Model
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